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Código_________   Nombre______________________________________________________________________   Examen Tipo A 
 
Instrucciones.  
i. Apaga tu celular  

ii. Cuentas con 90minutos para resolver este 
examen. 

iii. Puedes utilizar formulario. 
iv. No está permitido utilizar ningún tipo de 

calculadora 
 

Utiliza las gráficas de las funciones f(x)  y g(x)  que se presentan a continuación para responder a las 
preguntas de la uno a la cinco 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1. El dominio y el rango de g(x)  es 
A. D: xÍ(-2, 10)  
   R : g(x)Í (-2, 5) 

B. D : xÍ(-2, 6)  
   R : g(x)Í(  -4, 4] 

C. D: xÍ[-2, 10)  
   R: g(x)Í [-2, 5] 

D. D:  xÍ[-2, 10)  
   R : g(x)Í(  -2, -1)  Ç [1, 4)  

_____ 

 

       
    

 ( )  

A.    1 B.    2 C. No existe porque g no 
es continua en x=4  

D.   -1 _____ 

 

3. La función f (x)  no es continua en x=4 porqué 
       

    
 ( )    

    
 ( )        

   
 ( )  ( )        

   
 ( )            D. Hay un pico en x=4 y la 

función no tiene derivada 
en ese punto 

_____ 

       
   
 ( )  

A.  No existe porque la 
función no está definida 
en x=0. 

B.  No existe porque hay 
un pico en x=0 y la 
función no tiene 
derivada en ese punto 

C. Es 0 porque  
   
    

 ( )    
    

 ( ) 
D.  Es -1 porque f (0)= -1. _____ 

       
    

 ( )

 ( )
  

A.   4/5 B.    -4/5 C. No existe  D.   -5/4 _____ 
 

                         
   
 
 

       

    
  

A.   2/7 B.    7/2 C.   0 D.   No existe _____ 
 

7. Si   f (x)+ x2[f (x)]3 =10   y   f (1)  =2, determina el valor de f ’(1) . Sugerencia: encuentra la derivada 
implícita. 
A.  -16/13 B.   -28 C.   13/16 D.   0 _____ 
 

En los ejercicios 8-9, determina la primera derivada de la función que se indica. 

      ( )       √     

      ( )  
 

√    
       ( ) 

 

√    
       ( )  

 

 √    
       ( ) 

 

 √    
 

_____ 

 

      ( ) 
(   )(   )

   
 

      ( ) 
       

(   ) 
       ( ) 

       

(   ) 
       ( ) 

       

(   ) 
       ( ) 

       

(   ) 
 

_____ 

 

10. Determina la segunda derivada de la función h (x)  =(f Ɓ g)( x)  si f (x)  =x2 -x   y  g (x)  =x +1. 

A.  x2 -x    B.   x2 +x    C.   2 D.   2x -1 _____ 

 
  

Respuestas 
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Código_________   Nombre______________________________________________________________________   Examen Tipo B 
 

Instrucciones.  
i. Apaga tu celular  

ii. Cuentas con 90minutos para resolver este 
examen. 

iii. Puedes utilizar formulario. 
iv. No está permitido utilizar ningún tipo de 

calculadora 
 

Utiliza las gráficas de las funciones f(x)  y g(x)  que se presentan a continuación para responder a las 
preguntas de la uno a la cinco 

 
 

1. El dominio y el rango de g(x)  es 
A. D: xÍ[-4, 7)  
   R : g(x)Í [-5, 5] 

B. D : xÍ[-5, 7] 
   R : g(x)Í[ -4, 5] 

C. D: xÍ[-5, 7] 
 R: g(x)Í [-3, 0] Ç[1, 5] 

D. D:  xÍ[-2, 10)  
  R : g(x)Í[ -4, 0] Ç (0, 5] 

_____ 

 

                        
    

 ( )  

A.  No existe porque g no 
es continua en x=1 

B.    0 C.   1  D.   -4 _____ 

 

3. La función f (x)  no es continua en x=3 porqué 
       

   
 ( )  ( )        

    
 ( )    

    
 ( )        

   
 ( )            D. Hay un pico en x=3 y la 

función no tiene derivada 
en ese punto 

_____ 

                         
   
 ( )  

A.  No existe porque la 
función no está definida 
en x=5. 

B.  Es -5 porque  
   
    

 ( )    
    

 ( ) 
C. No existe porque hay 
un pico en x=5 y la 
función no tiene 
derivada en ese punto 

D.  Es -3 porque f (5)= -3. _____ 

       
    

 ( )

 ( )
  

A.   No existe B.    1 C.   -3 D.   -1 _____ 
 

                         
     

 
 

       

    
  

A.   -2/5 B.    0 C.   No existe D.   -5/2 _____ 
 

7. Si   f (x)+ x2[f (x)]3 =2   y   f (-1)  =1, determina el valor de f ’(-1) . Sugerencia: encuentra la derivada 
implícita. 
A.  3/5 B.   -8 C.   1/2 D.   2 _____ 
 

En los ejercicios 8-9, determina la primera derivada de la función que se indica. 

      ( )        
 

 
 

      ( )  
 

√    
       ( ) 

 

√    
       ( )  

 

 √    
       ( ) 

 

 √    
 

_____ 

 

      ( ) 
(   )(   )

   
 

    ( ) 
        

(   ) 
       ( ) 

       

(   ) 
     ( ) 

        

(   ) 
     ( ) 

       

(   ) 
 

_____ 

 

10. Determina la segunda derivada de la función h (x)  =(f Ɓ g)( x)  si f (x)  =x2 +x   y  g (x)  =1-x . 

A.   x2 +x    B.   2 C.   2x +1 D.   x2 -x    _____ 

  

Respuestas 
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Código_________   Nombre______________________________________________________________________   Examen Tipo C 
 
Instrucciones.  

i. Apaga tu celular  
ii. Cuentas con 90minutos para resolver este 

examen. 

iii. Puedes utilizar formulario. 
iv. No está permitido utilizar ningún tipo de 

calculadora 
 

Utiliza las gráficas de las funciones f(x)  y g(x)  que se presentan a continuación para responder a las 
preguntas de la uno a la cinco 

 
 

1. El dominio y el rango de g(x)  es 
A. D: xÍ[-2, -1) Ç [1, 8) 
   R : g(x)Í [-4, 5] 

B. D : xÍ[-3, -1)  Ç [1, 4)  
   R : g(x)Í[ -4, 5] 

C. D: xÍ[-3, 8)  
R: g(x)Í [-3, -1] Ç [1, 3] 

D. D:  xÍ[-3, 8)  
   R : g(x)Í[ -4, 5] 

_____ 

 

       
    

 ( )  

A.    1 B.    -1 C. No existe porque g no 
es continua en x=4  

D.   2 _____ 

 

3. La función f(x)  no es continua en x =2 porqué 
       

   
 ( )            B. Hay un pico en x=2 

y la función no tiene 
derivada en ese punto 

       
   
 ( )  ( )        

    
 ( )    

    
 ( ) _____ 

       
   
 ( )  

A.  No existe porque la 
función no está definida 
en x=4. 

B.  No existe porque hay 
un pico en x=4 y la 
función no tiene 
derivada en ese punto 

C. Es 3 porque f (4)= 3 
 

D.  Es 2 porque  
   
    

 ( )    
    

 ( ) 
_____ 

       
   

 ( )

 ( )
  

A.   1/5 B.    5 C.   -1 D.  No existe _____ 
 

                         
   
 
 

         

    
  

A.  No existe B.    0 C.   -7/2 D.   -2/7 _____ 
 

7. Si   f (x)+ x2[f (x)]3 =5   y   f (2)  =1, determina el valor de f ’(2) . Sugerencia: encuentra la derivada 
implícita. 
A.  -4/7 B.   -4/13 C.   0 D.   4/7 _____ 
 

En los ejercicios 8-9, determina la primera derivada de la función que se indica. 

      ( )       √    

      ( )  
 

  √   
       ( ) 

 

 √   
       ( ) 

 

  √   
       ( )  

 

 √   
 

_____ 

 

      ( ) 
(   )(   )

   
 

      ( ) 
       

(   ) 
       ( ) 

       

(   ) 
     ( ) 

        

(   ) 
     ( ) 

        

(   ) 
 

_____ 

 

10. Determina la segunda derivada de la función h (x)  =(f Ɓ g)( x)  si f (x)  =x2 -x   y  g (x)  =x +2. 

A.   x2 -5x +6  B.   x2 -3x +2 C.   2x -3 D.   2   _____ 

 

Respuestas 


